

佐科维总统接见西加里曼丹九岁儿童粉丝

【本报讯】佐科维总统终于会见了来自西加里曼丹省库布拉亚县(Kubu Raya)的9岁儿童佐凡(Jovan)粉丝。佐科维与佐凡是于周六(6/8)晚上,在梭罗市的马纳汉体育场会见的。

根据周日(7/8)发出的消息,佐凡当时表示,我已好长时间想见您。佐科维回答说,现在,你已见到了,你想要什么?佐凡回答说,想与您一起拍个照。然后,佐科维总统和佐凡还与总统的孙子扬·埃



佐科维总统接见西加里曼丹九岁儿童粉丝

特斯合影留念。最后,总统嘱咐佐凡好好照顾好自己的健康。

前段时间,佐凡出席了在西加里曼库布拉亚县举行的“欣赏印度尼西亚创作”活动,佐凡向出席活动的创意经济与旅游部长善迪亚卡表达了想与佐科维总统见面的愿望。

当佐科维总统与佐凡出席在梭罗市的马纳汉体育场举行的第十一届2022年东盟残疾人运动会闭幕式时,佐凡的愿望终于得到了实现。

(亮剑)

国企成功吸收数百万人就业 今年次季贡献三分之一全国经济产值

【本报讯】国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)于8月8日在雅加达表示,国企对国内经济和创造就业方面发挥着重要作用。在经济方面,国企所提供的贡献达到了全国经济生产值的三分之一,由于这个角色,我国经济在今年次季仍然增长了5.44%。

埃里克强调说:“健全的国企有助于实现以正义

和繁荣为主的人民经济,繁荣的社会就能持续改善我国整体经济发展。”

在创造就业方面,国企已成功为社区创造了数百万人的工作岗位。第一个创造的工作岗位就是东加省麻里巴板的炼油厂,这个项目成功吸收了1.9万人就业,这不包括将煤炭转化为二甲醚的下游工业化,而这方面所需劳动力至少1万人。

其次是位于东爪省锦石县的印尼自由港公司精铜冶炼厂,这个项目能吸收4万人就业。第三是跨苏岛高速路建设项目,吸收的劳动力会达到20万人。第四是曼达利卡经济特区和国际超级摩托车赛场的建设项目,吸收的劳动力约达4500人。

他说:“国企也开辟商机并推动中小微企业的发展,其中如将巴厘岛贝诺

瓦港发展为“神仙岛”海上旅游中心,也将苏岛巴考荷尼发展成为海港城市,以推动当地和周边区的经济增长。”

除此之外,PNM公司通过福利家庭经济援助(Mekaaar)纲领,也成功为国企创造了就业机会。在2021年期间,全国各地共有1270万名妇女得了工作岗位,希望到了2024年就能达到2000万人。(Sm)

企业纳税人编号与个人纳税人一样出现变化

【本报讯】政府于2022年7月19日开始使用身份证登记号作为纳税人编号。不仅个人纳税人编号,企业纳税人也有所变化,即在企业纳税人编号前面加上一个零即是,更改不会太大,具有更简单的格式。

税务总局长乌多莫(Suryo Utomo)周二(2/8)指出,未来的新格式只是在企业纳税人编号前面加上一个零,由于与旧格式一样,这并不是太成问题。

即便如此,税务总局还是要求企业纳税人更新数据。例如,在几个地方的商业活动位置。

对于使用身份证登记号码代替个人纳税人编号,税务总局将在使用商业活动所在地的核心税中增加标签或由系统生成。就是说,开具发票的交易只要进入身份证登记号码平台作为纳税人编号的系统即可实现。

乌多莫表示,这一过渡期将在2023年底之前进行。但是,在此时间限制之前,仍然可以使用旧的纳税人编号。

他指出,财政部税务总局开始使用身份证登记号码作为纳税人编号。目标是使纳税人更容易进行税务服务交易。我们要求财政部启动我们在2022年计划做的两个设施。首先,启动的是土地和建筑物转让所得税存款的电子化验证或确认。到目前为止,全国各地公证人或纳税人代表必须亲自来到税务局进行验证,有时需要非常长的时间。因此,我们的愿望是让人们更容易进行交易。因此,如今关于土地和建筑物转让税收存款函验证的电子化,不仅可以由进行交易的土地契约的公证人进行。

乌多莫表示,希望将来使用身份证登记号码作为纳税人编号是协同几个部委/机构,以及具有类似管理系统的其他各方收集的数据和信息的步骤的开始。目前,只有1900万身份证登记号码与户口与民事登记总局进行了匹配。这意味着仍有许多身份证登记号码将为纳税人编号的替代品进行匹配。未来,税务总局将逐步增加身份证登记号码。此外,还提供了使用旧的纳税人编号进行税务服务交易的机会。

(亮剑)

乌多莫表示,希望将来使用身份证登记号码作为纳税人编号是协同几个部委/机构,以及具有类似管理系统的其他各方收集的数据和信息的步骤的开始。目前,只有1900万身份证登记号码与户口与民事登记总局进行了匹配。这意味着仍有许多身份证登记号码将为纳税人编号的替代品进行匹配。未来,税务总局将逐步增加身份证登记号码。此外,还提供了使用旧的纳税人编号进行税务服务交易的机会。

(亮剑)

卢虎建议现役陆军军官可在部委或机构任职

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎提议对国军法进行修订,以便在国的国军军官可以在各部委或机构任职。

卢虎周五(5/8)在印尼陆军退役协会全国大会上称,实际上,由于我是海事与投资统筹部长,有一件事情是必要的,那就是在总统批准的情况下,应对有关机构的要求,将国军分配给一个部门或机构。如果实现这一

点,将不会有更多的高级陆军军官填补不必要的职位,这样陆军的工作就会更有效率。高级军官不必争夺职位,因为他们可以在军事机构之外从事职业。实际上,国军将能够发挥更直接的作用,国军军官不必都是陆军参谋长,他们可能不是陆军参谋长,但在部委里。

卢虎补充说,我提出的规定已经适用于可以分配到多个部委或机构的现役国警

军官。因此,我希望在这种情况下,如果可能的话,国军将与国防部一起将这份信息纳入国军法的修正案中。

关于将国军成员分配到政府机构的规定实际上已在有国军法的2004年第34号法律第47条中进行了规定。第一段规定,军人只有在退役或退出役后才能担任文职职务。然后,在第2段中规定,现役士兵可以在负责国家政治和安全领域协

调员、国防、总统军事秘书的办公室中担任职务。

然后是,国家情报、国家法律、国防局、国防委员会、国家搜救队、国家麻醉品和最高法院的安置是根据部门和非部门政府机构负责人的要求,并受上述政府部门和非部门机构适用的管理规定的约束。然后,根据政府有关部门组织和非部门机构的需要,进行军人职务任免。

(亮剑)

J中士被杀案导致十余警官被调职 包括菲尔迪少将、亨德拉准将和布迪上校等

【本报讯】总警长里斯提约于8月5日正式解除了警察辅导安全事务主任菲尔迪少将的职务,并转任警察总部的高级官员。

此次撤职是J中士于7月8日在雅加达Duren Tiga地区的其官邸中遭枪杀死亡的后果。

此前,国警公共关系主任德迪(Dedi Prasetyo)少将周三(20/7)在警察总部说,我们决定停用2人,即国警内部保安主任亨德拉(Hendra Kurniawan)警察准将和雅加达南

区警署长布迪(Budhi Herdy Susianto)警察上校。

在2022年8月4日编号为ST: 1628/VIII/KEP/2022的电报信中,说明了警察辅导安全事务主任菲尔迪少将被解雇。

除了菲尔迪少将之外,还有另外两名高级军官和十几名军官也被调职。

在7月11日举行的首次警方新闻发布会上,据说J中士因在菲尔迪少将官邸与二等兵E发生枪战而死亡。当时,警方表示,枪击事

件是因为J中士涉嫌滥用枪支,并用枪指着警察安全事务部门负责人的妻子。

然而,J中士的家人怀疑有蓄意谋杀的成分,因为他们身上发现了除枪伤外的多处伤口。

菲尔迪少将是一名男子,1973年2月19日出生于南苏拉威西。这位二星将军于1994年毕业于警察学院。

自2020年11月16日起,他开始担任国家警察专业和安全部门的负责人。

在成为专业和安全部门

负责人之前,他曾担任国家警察刑事调查局的一般犯罪科科长主任。

众所周知,菲尔迪少将曾参与处理引起公众关注的重大案件。其中之一是印尼总检察长办公室火灾案件的处理(2020年)。

随后,菲尔迪少将还参与了一系列重大案件的披露,例如谭林街沙丽娜商场爆炸案(2016年)、含氛咖啡案(2016年)、与嫌疑人Djoko Tjandra的假信案(2018年)等。

(lrw)

任抹警方逮捕烧毁房屋车辆团伙 其中9人被认定为嫌疑犯另6人仍属证人



任抹警方逮捕烧毁房屋车辆团伙

【本报讯】东爪哇省任抹市警长赫利(Hery Purnomo)中校于8月8日(星期一)表示,任抹县Mulyorejo乡居民烧毁房屋和车辆的恐怖事件已经曝光。警方逮捕了9名犯罪嫌疑犯。

经过调查之后,这次的纵火破坏案是一场两组村民土地纠纷白热化的结果。赫利说,任抹 Baban Timur 村民与外南梦(Banyuwangi)县 Kalibaru 村民之间对咖啡园地皮纠纷已有多年的交涉,最近 Kalibaru 村民发觉到刚收获的咖啡豆被人偷窃,他们认为最大的偷窃嫌疑人就是 Baban Timur 村民,于是乎纵火破坏案立刻爆发。

赫利中校说,这9名嫌疑犯是15名来自 Kalibaru 村居民的一部分,他们被一个联合小组带到了任抹警察局。

较早时,赫利周日(7/8)说明,经过检查被带到任抹警察总部的15人中,有9人有足够的证据被认定为嫌疑犯,将进一步拘留。同时,还有6人仍然是证人。

赫利接着说,这些肇事者进行了四次纵火、破坏和盗窃。第一次是2022年7月3日,第二次是2022年7月30日,第三次是2022年8月3日,第四次是2022年8月5日。

警方还获得了下列证据,来自每个犯罪现场的3个4轮车架,15辆摩托车,1把砍刀和一柄斧头。还有一袋纵火材料留下的炭灰、切断的电线、蓝色和橙色的防水油布,据称这些油布是用来放火的。

以及闻起来有燃料味的白色袋子,2瓶机油和1袋土块、木框碎片、烧焦的残布、烧焦的油布残余物、被尖锐物体击中的旧门扇碎片。

为追究犯罪嫌疑人的罪责,警方用多条刑法逮捕了他们。其中《刑法》第187条第1款的刑事威胁最高可判处12年监禁,《刑法》第170条第1e款的刑事威胁最高可判处7年监禁,《刑法》第365条的第(2)款的刑事威胁最高可判处12年监禁。

(lrw)

中国籍船员被送往班达亚齐 搜救机构在孟加拉海峡接应巴拿马货船的要求

【本报讯】班达亚齐(Banda Aceh)全国搜救机构搜救人员撤离了一艘悬挂巴拿马国旗的货船的船员,该船员在孟加拉海峡航行时发生工作事故。该船船员是一名39岁的中国公民,在修理清洁设备时受了伤。

周五(5/8),班达亚齐全国搜救机构主任哈里斯指出,

中国公民是一艘名为 MV Lin Hai 6号货轮的船员,有关人员因腹部撕裂而被撤离。当 MV Lin Hai 6 从新加坡航行到非洲安哥拉时,发生了工作事故。撤离请求是由 MV Lin Hai 6 的船长提交的,撤离行动是在周四(4/8)使用搜救船 KN Kresna 232 进行的。撤离点位于孟加拉海峡

水域,隶属大亚齐县(Aceh Besar)大米岛(Pulau Beras)和沙邦市的韦岛(Pulau Weh)之间。撤离点距离班达亚齐市乌勒勒乌港7.46海里。

在接受抗原拭子检查以防止新冠肺炎的传播,并被宣布为阴性后,受伤船员被转移到 KN Kresna 232 船。

哈里斯表示,撤离过程涉

及马拉哈雅提(Malahayati)港口卫生办公室官员、海关、警察、海军、乌勒勒乌港务处官员、移民局和其他相关机构。到达乌勒勒乌港后,受伤船员被救护车送往班达亚齐的阿比汀(Zainoel Abidin)医院接受进一步治疗。随着中国公民的撤离,搜救行动也宣布结束。

(亮剑)

通信与资讯部长尊尼宣称 平均每天有410个在线赌博内容被阻止

【本报讯】通信与资讯部长尊尼周三(3/8)在雅加达举行电子系统运营商(PSE)注册的最新情况新闻发布会上称,通信与资讯部不支持包含在线赌博的游戏平台的存在。从2018年到2022年7月31日,通信与资讯部已经阻止了对印尼数字空间各种平台上的55万2645个赌博内容的访问。

根据通信与资讯部提供的数据,从今年1月到7月,被切断或阻止访问的在线赌博内容每月达到1万2300个内容。

尊尼指出,平均而言,每天有410个在线赌博内容被阻止或切断访问,但是每天都有很多赌博内容再次出现。通过通信与资讯部网络每周7x24小时运行的监视系

统,通信与资讯部将继续监视和扫清我国的数字空间。

尊尼表示,关于包含赌博和注册电子系统运营商元素的电子平台的调查结果,通信与资讯部已经阻止了其访问。在评估,分类和澄清之后,已经切断了对15个注册平台的访问。对于已注册的私人范围注册电子系统运营商,将进行评估、验证、分类与

澄清。经过详细而深入的评估和澄清,发现了赌博的潜力。因此,进行了删除过程。

尊尼在新闻发布会上还表示,截至周三(3/8)下午,已有9308个国内电子系统和289个外国电子系统在印度尼西亚注册。该电子系统由我国的5611家私营或私营电子系统运营商注册。到目前为止,通信与资讯部已经使访问正常化或解除了对以前受访问终止影响的一些平台的封锁,这引起了公众的关注。(亮剑)